

COMUNE DI CROTONE

Presidenza del Consiglio Comunale

Al Sig. Sindaco tramite PEC
Ai Sigg. Consiglieri Comunali tramite PEC
Ai Sigg. Assessori Comunali tramite PEC
Al Sig. Segretario Generale tramite PEC
Ai Sigg. Dirigenti di Settore tramite PEC
Al Sig. Presidente dei Revisori tramite PEC
All'Albo Pretorio Sede

E p.c.: Alla Prefettura Crotone

Oggetto: Convocazione del Consiglio Comunale del Comune di Crotone per giorno 29 marzo 2023 ore 17:00, in presenza, presso la Sala Consiliare ubicata nel Palazzo Comunale – P.zza della Resistenza.

IL PRESIDENTE DEL CONSIGLIO COMUNALE

Ai sensi dell'Art. 30 del vigente Statuto Comunale e dell'Art. 46 del vigente Regolamento sul Funzionamento del Consiglio Comunale del Comune di Crotone,

CONVOCA

previo parere favorevole della Conferenza dei Capigruppo del 27 marzo 2023, il Consiglio Comunale in sessione straordinaria nonché in seduta pubblica, in presenza, presso la Sala Consiliare ubicata nel Palazzo Comunale – P.zza della Resistenza, in 1ª convocazione per giorno 29 marzo 2023, alle ore 17:00 e, ove occorra, in 2ª convocazione per giorno 30 marzo 2023, alle ore 17:00 presso stessa sede, ai fini della trattazione del seguente

ORDINE DEL GIORNO

- 1. Adeguamento gruppi e commissioni consiliari;
- 2. Approvazione del Regolamento dell'Archivio Storico Comunale.

Crotone, 27 marzo 2023

Il Presidente del Consiglio Comunale

Dott. Mario Megna